

EDITAL PPSA Nº 120/2018

(Atualizado em : 07/11/2018 – Perguntas e Respostas de : 01 até : 02)

Pergunta nº 01: Qual o orçamento da licitação ?

Resposta nº 01: Desde a aprovação e publicação do seu Regulamento Interno de Licitações e Contratos (RILC), no DOU de 03/04/18, em atendimento a Lei 13.303/16, a PPSA não se sujeita mais aos ditames da Lei 8.666/1993. Logo, conforme o artigo 12 do RILC, o orçamento do presente Edital foi considerado sigiloso.

Pergunta nº 02: No Anexo II – Planilha de Preços (página 40 do Edital), menciona que existe um arquivo Excel anexo ao Edital. Este arquivo Excel poderia ser disponibilizado?

Resposta nº 02: O arquivo está disponibilizado para download no site da PPSA, página de licitações, situação “aberta”, processo número PE.PPSA.120/2018 no link “Download Anexos”.